

妙龄女街头行走 持刀男强行搂抱

避抓捕躲卫生间不出 民警用计嫌疑人落网

实习生 崔伊玲 记者 张敏

一名身材魁梧的男子当街突然搂住一名妙龄女子，两人纠缠在一起，旁人甚至误以为这是一对情侣，但女子却大喊“救命”，市民定睛一看，原来在妙龄女子的脖子上，居然还架着一把亮堂堂的菜刀，市民赶紧报警。这一骇然的一幕就发生在昨日省城望江西路与金寨路路口东侧，所幸的是，女子拼命挣脱了男子的搂挟，民警随后轻松将持刀男抓获归案。



制图：方倩

副所长假装食客要如厕骗开反锁的门

民警遂又来到三院门口仔细寻找，果然发现男子的身影，神态以及穿着与报警人描述一致，但手上并没有刀具，民警见男子举止有些异常，不时在周围乱窜，为防止对方情绪失控伤人，民警果断跟上，准备将其控制。该男子窜过绿化带后，居然不顾路边车辆危险一路小跑到马路南侧的“肥西老母鸡”店内。民警迅速进入，男子转身瞄见了民警，脸色骤变就“蹬蹬蹬”上了二楼。

男子直接钻入二楼的男厕所，并将房门反锁，躲在里面不应声。常青派出所副所长郑军环视四周，发现在该店内二楼有一个游乐场，里面还有七八个幼童正在嬉戏，考虑到男子身上可能带刀，而且控制过程中不配合，极有可能发狂伤人。“你们先把这些孩

子暂时疏散到角落边上。”郑军立刻找来店长再三叮嘱。

待一切就绪后，郑军敲响了男厕所木门，几次拍打里面都无人应答：“快点！快点！我要上厕所。”为防里面男子起疑心，外面的民警假称要如厕，里面沉寂片刻后，终于传出声音，“急什么，我在解手，你要急就去三院，那边也有厕所。”“不行，我等不及了，快点！”郑军吼着嗓子装作焦急状。“那你可要等一会哦。”

七八分钟后，厕所木门终于打开，男子刚一探出头，立刻被上前的郑军控制。男子很配合，未加任何反抗就戴上了手铐。果不其然，民警从其身上找到一把长约15公分的锋利菜刀。

短袖男持菜刀架在女子脖子上达数分钟

昨天下午2时20分许，经营箱包物品的方大姐急忙报警称，在望江西路的人行道上，一名穿蓝白相间的T恤男持菜刀闹事，并将刀架在一名女子的脖子上，情绪激动。为防止发生误伤意外，包河巡警602巡控车、常青派出所迅速出警赶往事发地点，但赶到现场时，男子已经先行离去。

据方大姐称，当时该男子走路经过人行道时，一名妙龄女恰好在路边下了出租车：“两人同向一前一后由西向东走路，后面的男子很快冲上前，一把搂着女子。”方大姐称，当时两人纠缠在一起，女子不停

地拍打哭闹，还以为是一对闹别扭的情侣，没想到男子居然握着菜刀架在女子的脖子上。

“救命！”女子发出了呼救，但旁人却不敢靠近贸然施救，男子情绪有些激动，但说话却语无伦次，在僵持了两三分钟后，女子索性头一偏，躲过了锋利的刀刃，急忙跑开。“男的却若无其事地一路朝着西边走开了，随后就过了马路，在三院门口四处转悠。”方大姐告诉民警，该男子穿着一身，下身穿短裤，脚穿拖鞋，身材魁梧结实。

持刀男子原来精神异常，还划伤一名外卖人

“带刀干什么！”郑军大声询问，男子却丝毫不以为然，反驳称，“谁规定身上不能带刀啦。带刀很正常啊！”郑军事后也告诉记者，当时见店内有不少顾客就餐，甚至还有幼童嬉闹，如果冒险破门而入抓捕，有可能会刺激该男子的紧张情绪，导致出手伤人。

待完全控制该男子后，男子示意让民警搜身，民警找到一个本子，男子立刻指着本子自称患有精神疾病。民警从身份证上获悉，男子姓雷，1984年出生，家就住在事发地点附近小区内。经过确认，男子的确患有精神疾病，常年和老父亲居住在一起，不知为

何今日却当街做出如此骇然事情。

民警在进一步调查中得知，持刀挟挟的妙龄女挣脱后，该男子居然窜到路边，将一名骑车送外卖的男子推倒在地，锋利的菜刀将对方手指划伤，所幸并无大碍，送外卖的男子见状只好自认倒霉快速离开。

民警考虑到两名无辜市民受此惊吓，可能会受伤入院，就在附近医院展开询问是否有伤者入院，但这两人并没有选择报警或是入院检查，加上伤势不重，都选择了直接离开现场。持刀男子则随后被移送警方进一步调查处理。

身价千万富商是身背命案逃犯

14年前因5毛钱杀人 如今归案资产五千万

通讯员 东公新 记者 王涛

日前，拥有十余家公司、资产约5000万、顶着书画院副院长等头衔的“成功商人”张勇在天津市一家医院被警方抓获。谁能想到，这个“成功商人”张勇竟然就是安徽肥东潜逃14年的命案逃犯张茂军。

因五毛钱他要了老板的命

张茂军1978年出生，家住肥东县长乐乡大章村，1997年，张茂军上高二，3月30日晚，他和同学来到长临街上张守乾经营的台球室打台球，后因张守乾多收取了五角钱，张茂军很气愤，于第二天早晨5点多钟，带着扳手、铁质铸件等工具，翻墙进入张守乾院内，准备卸掉桌球台的腿泄愤。

就在张茂军卸台球桌腿的时候，被张守乾发现了，两人随即发生争执，继而打斗起来。急于脱身的张茂军将张守乾打倒在地后逃离现场，张守乾抢救无效死亡，张茂军连夜潜逃。

逃亡路上积累巨额财富

张茂军先后逃往广东、山东、内蒙古等地，并办理了内蒙古呼伦贝尔市的户籍。2002年，张茂军逃到了天津，开始在一家房地产中介公司当业务员，2年后升职到经理。2005年，张茂军自己另起炉灶，创立了一家房地产中介公司。

此后几年，张茂军的生意越做越大，不但中介公司做得红红火火，而且还涉及房地产开发及信托投资领域。此外，他还投资了一家娱乐城，并创办了一家在天津、北京拥有十余家分店的餐饮连锁企业。据其自己介绍，到2011年6月份，他的总资产已经达到5000万元左右。

成功商人竟是命案逃犯

张守乾被杀案发生后，当地警方立即展开侦查，并很快锁定嫌疑人为张茂军。一晃14年过去了，肥东警方一直没有放弃对张茂军的抓捕工作。

今年7月上旬，侦查员在对张茂军的社会关系进行细致排查时，发现张茂军姐姐现为某药品在合肥总代理，联系人员极为复杂、遍及全国各地。专案人员判断张茂军和姐姐联系的可能性最大，遂对其可能联系的各种途径进行排查。

经过缜密侦查，民警发现在天津经商、户籍在内蒙古呼伦贝尔市的张勇，具有重大嫌疑。通过照片辨认，张勇与14年前的张茂军相貌极为相似。

纵然巨富难逃恢恢法网

通过进一步的侦查，民警最终确定，张勇就是张茂军。抓捕组立即赶赴天津，在天津警方的大力支持下，张茂军被抓获归案。

张茂军如实供述了14年前的那宗命案，据其交代，案发后，他先后到广东、山东、内蒙古、天津等地打工，后在天津以张勇的身份涉足房产中介、信托投资、餐饮、娱乐等行业，如今已成为家产数千万、经营十几家公司的成功商人，还拥有天津台球协会会员、天津书画院副院长等头衔。

- 华美牙科美容中心
- 美牙网址：www.hfhmyk.com
- QQ咨询：909103986



美容冠 解决以下问题牙
美容冠主要针对成人牙齿不齐、龅牙、虎牙、个小牙（老鼠牙）、地包天、牙齿稀疏、缺失牙、氟斑牙、四环素牙及烤瓷牙失败等问题牙患者进行美容冠7天修复。

华美牙科 美容冠七天缔造明星牙

安全无痛、美牙不拔牙、无需戴牙套、时间短、终身质保！

美容冠美牙四大优势

吃惊 只需7天来院2次，畸形牙/色素牙消失了华美美容冠，只需7天，来院2次即可矫正各种畸形牙、色素牙、具有美牙不拔牙、无痛苦、时间短、牙齿更坚固、持久耐用等优点，从而达到终生有保障的美牙效果。

惊喜 100%比拟真牙，千万像素相机都瞧不出假来！以微米为尺度标准，对牙色与牙齿纹理、边缘的自然起伏都很考究，是2000万像素写真机与专业牙医都“检测”不出来的真牙。

意外 改观唇形、脸型轮廓，让牙齿、唇形、脸型一起变美！华美美容冠可精准调整牙齿排列，恢复牙弓弧度黄金比例，改变三庭失调，改善牙色与唇色、肤色的和谐度，让牙齿与嘴形、脸型一起变美。

兴奋 矫正、美白、治疗一步到位，牙石、口臭没了！术前会全面口腔清洁和牙病治疗，确保无牙周炎、牙结石和亚班后方实施手术。

华美整形医院 美容牙科
亚洲连锁 安全塑美倡导者

美牙热线：0551-3665899
地址：合肥市黄山路254号（合肥学院老校区对面）